



ලංකාණයටුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,513 — 1965 සැප්තැම්බර් 24 වැනි සිකුරාදා — 1965.9.24

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

II වැනි කොටස — අධිකරණ

(වෙන වෙනම පොත්කරගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

	පිට		පිට
සම්මත වූ පනත්	—	පිස්කල් විකිණීම පිළිබඳ දන්වීම	... 115
ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණයේ දන්වීම්	—	මුදල් නඩු පිළිබඳ දන්වීම්	—
ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණයේ අපරාධ නඩු සෑහී පිළිබඳ නිවේදන	115	නීති අධ්‍යාපන සභාවේ දන්වීම්	—
දිස්ත්‍රික් උසාවිවල හා ඊට පහළ උසාවිවල දන්වීම්	—	නොකාරිස් ලැයිස්තුව	—
වස්තු හංඟත්ව නඩු පිළිබඳ දන්වීම්	—	විවිධ දන්වීම්	—
පිස්කල් මාර්ගෝච්චාන් සන්නිරීච්ච	—		

ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණයේ අපරාධ නඩු සෑහී පිළිබඳ නිවේදන

ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණයේ අපරාධ අධිකරණ වාර

උසාවි ආඥාපනතේ 26 වැනි ඡේදයෙන් මා වෙත පැවරී බලයෙන්, අග්‍රවිනිශ්චයකාර ධුරන්ධර මිලියානි ක්ලේඩ් සන්සෝනි වන මම, ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණයේ විනිශ්චයකාර මණ්ඩලයේ අදහස් විමසා, එයට සැහෙන කරුණු පෙනී, ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණයේ බටහිර වාරිකාව සඳහා 1965 ඔක්තෝබර් මස 11 වැනි සඳුදා සිට කොළඹදී පැවැත්වීමට නියමිත අපරාධ අධිකරණ වාරයට අමතරව, එදින සිට මිහමුවේදී තවත් අපරාධ අධිකරණ වාරයක් පැවැත්වීමට නියෝග කරමි.

ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණයේ අපරාධ අධිකරණ වාර

උසාවි ආඥාපනතේ 26 වැනි ඡේදයෙන් මා වෙත පැවරී බලයෙන්, අග්‍රවිනිශ්චයකාර ධුරන්ධර මිලියානි ක්ලේඩ් සන්සෝනි වන මම, ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණයේ විනිශ්චයකාර මණ්ඩලයේ අදහස් විමසා, එයට සැහෙන කරුණු පෙනී, ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණයේ බටහිර වාරිකාව සඳහා 1965 ඔක්තෝබර් මස 11 වැනි සඳුදා සිට කොළඹදී පැවැත්වීමට නියමිත අපරාධ අධිකරණ වාරයට අමතරව, එදින සිට කළුතරදී තවත් අපරාධ අධිකරණ වාරයක් පැවැත්වීමට නියෝග කරමි.

එම්. සී. සන්සෝනි, අග්‍රවිනිශ්චයකාර,

එම්. සී. සන්සෝනි, අග්‍රවිනිශ්චයකාර,

1965 සැප්තැම්බර් මස 15 වැනි දින, කොළඹ දිය. 9-934

1965 සැප්තැම්බර් මස 15 වැනි දින, කොළඹ දිය. 9-933

පිස්කල් විකිණීම පිළිබඳ දන්වීම

මධ්‍යම පළාත

මහනුවර දිස්ත්‍රික් උසාවියේ දිය

කොමිෂරය: ඇල්. 6180.

උඩුනුවර ගහපොතේ ගෙලිමය “ජයසිරිනිවසෙහි” පදිංචි දෙන්න එඩිවින් ජයසූරිය පැමිණිලිකාරයා

කොමිෂරය: ඇල්. 6180. එදිරිව

මහනුවර මුල්ගම්පොල හිරුස්සගල පාරේ “ජයසිරිනිවසෙහි” පදිංචි ජයසූරිය ආරච්චිගේ දෙන්න බර්ට් ජයසූරිය (නොහොත් ජෝර්ජ් ජයසූරිය නොහොත් ඩී. බී. ජයසූරිය.....) වින් නිකාරයා.

මෙහි පහත සඳහන්වෙන දේපලවලින් ඉහතකී නඩුවේ ඉහත සඳහන් වින් නිකරුට පහත සඳහන් දේපලවලට නිබෙන අයිතිවාසිකම සහ ප්‍රයෝජනයන් වම් 1965ක් වූ ඔක්තෝබර් මස 26 දින උදේ 11 ට එකී සාහයේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණන්ට යෙදන බව මෙයින් දන්වනු ලැබේ. රූපියල් 355ක් ආ අනෙකුත්

මුදල් ඇතුළු පවුන්ඩේජ් මුදල් ආදිය අය කර ගැනීම සඳහායි:— එනම්:—

මධ්‍යම පළාතේ මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ යටිතුවර ගහවට කෙරුලේ සියබලාගස්පිටියේ පිහිටි වී ලාස් දොලහක වපසරිය ඇති බෝගොඩ වත්ත නැමැති ඉඩමෙන් දකුණින් පිහිටි වී තිබෙන වපසරියෙන් දකුණින් පිහිටි වී දෙලහක වපසරියෙන් නොබෙදු තුනෙන් පංඤ්චක් සහ එහි තුල නිබෙන උළු සෙවිලි කර නිබෙන ගෙයින් සහ අනෙකුත් සියලු දෙයින් එකී පංඤ්චක් වේ. මෙකී වී දෙලහක වපසරියට මායිම්: උතුරට: වලව්වේ වත්තේ ඉම; නැගෙනහිරට: මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටසේ පාර; දකුණට: බුත් මහතාට අයිති ඉඩමේ මායිම් සහ බස් නාහිරට; වලව්වේ වත්තේ ඉමද වේ.

ර. ම. ජ. රත්නායක,
ම. ප. පිස්කල් වෙනුවට,

1965 සැප්තැම්බර් මස 17 වැනි දින,
මහනුවර පිස්කල් කායාර්යාලයේ දිය,
9-1038

මහනුවර දිස්ත්‍රික් උසාවියේ දිය

උඩුකුවර ගහපලානේ කරමඩ පදිංචි බෝගහවල බතසේකර මුදියන්සෙලානේ රත්නාම් පැමිණිලිකාරයා, නොම්මරය: පී. 4957. එදිනට

උඩුකුවර ගහපලානේ කරමඩ පදිංචි ගුරුගලේගෙදර රත් මැණිකා විත්තිකාරයා.

මෙහි පහත සඳහන්වෙන දේපලවලින් ඉහතකී නඩුවේ ඉහතකී විත්තිකාරයාට පහත සඳහන් දේපලවලට නිබන්ධන අයිතිවාසිකම් සහ ප්‍රයෝජනයන් වම් 1965ක්වූ ඔක්තෝබර් මස 21 දින උදේ 11 ට එකී ස්ථානයේ ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණන්නට යෙදෙන බව මෙයින් දන්වනු ලැබේ. රුපියල් 1,268.81ක් හා අනෙකුත් මුදල් ඇතුළු පවුන්ඩේජ් මුදල් ආදිය අය කර ගැනීම සඳහායි:— එනම්:—

1. මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ උඩුකුවර ගහපලාන කරමඩ පිහිටි මාඩු ගොඩ සේන දැනට වත්තාමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන්කළ ලොව අංක 1 දරණ කොටසට මායිම්:— උතුරට: ලික් අයිතිකරු වන සම්පී ලෙඩ්බේ සහ ඇතට අයිතිකරු වන භීෂණ්ඩාට අයිති වත්තාද, නැගෙනහිරට: ලොව 1 සහ 2 ද, දකුණට: පැමිණිලිකරුට සහ අනෙක් අයට අයිති ගුරුගොඩ සේන සහ එ. ඩී. අමරසිංහට අයිති ඉඩමද, බස්නාහිරට: ඒ. ආබිදින්නට අයිති ඉඩමද, යන මායිම් තුල ඇති සී. ඩී. දරණ ගෙවල් සහ ඒ. ඩී. දරණ ලී ද ඇතුළු එහි තුල නිබන්ධන සියලු දේත් සමග වේ. අක්කර 9 ක් රැඹි එකිනෙක පර්චස් දහහතක වපසරිය ඇති ඉහතකී කොටස වේ.

ර. ම. ජ. රත්නාසක, ම. ප. පිස්කල් වෙනුවට.

1965ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 17 වැනි දින, මහනුවර පිස්කල් කායඛලයේ දිය. 9-1036

සාපතෝ දිස්ත්‍රික් උසාවියේ දිය

ඤාණප්‍රගාසම් සේන, රාමේන්තෝඩම්, සාපනය..... පැමිණිලිකාරයා, නොම්මරය: ඇම්. ඇස්. 714 එදිනට

එච්. ඒ. ජේම්ස් සහ තවත් අයෙක් (දෙදෙනාම මියගොස්) කස්තුරියර් පාර, මහනාරපොත්තෙයි, නැගෙනහිර සාපනය විත්තිකාරයන්.

ලතා වසන්තා ලාල සහ තවත් 9 දෙනෙක්—සියලුදෙනාම සාපනය පලමුවැනි පසුව ඉදිරිපත් කළ විත්තිකරුවන් නවදෙනා වෙනුවෙන් පත් කළ භාරකරු වෙනුවෙන් පී. ඇම්. සීල්වා පෙති සිටි—පසුව ඉදිරි පත් වූ විත්තිකරුවන්.

මෙහි පහත සඳහන්වෙන දේපලවලින් ඉහතකී නඩුවේ ඉහතකී විත්තිකාරයාගේ හා පසුව ඉදිරිපත් වූ විත්තිකරුවන්ගේ පහත සඳහන් දේපලවලට නිබන්ධන අයිතිවාසිකම් සහ ප්‍රයෝජනයන් වම් 1965ක්වූ නොවැම්බර් මස 2 දින උදේ 11 ට අයට එකී ස්ථානයේ දී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණන්නට යෙදෙන බව මෙයින් දන්වනු ලැබේ. රුපියල් 1,604ක් හා අනෙකුත් මුදල් ඇතුළු පවුන්ඩේජ් මුදල් ආදිය අය කර ගැනීම සඳහායි:— එනම්:—

1. 8.7.1952 සහ 23.7.1952 වෙනි දිනගේ හිඳි සෑදෙන ලද අංක 3,773 දරණ ප්ලානයේ සඳහන්ව ඇති අංක ලොව ඩී 1 දරණ මධ්‍යම පලාතේ මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ හාරස්පත්තුවේ කුළුගම්මන සියපත්තුවේ හල්ලොප්ටේ පිහිටි ගත්තාටින්තෝ වත්ත කියන රුබි 2 පර්චස් 22 2/3 ක් (අ. 0, රු. 2, 2/3) වසන්තා ඇති ඉඩම් කොටසට මායිම්:— නැගෙනහිරට: බුද්ධාම සිටි ඊළිගම දක්වා දිවෙන රජයේ මහපාරද, උතුරට: ලොව 3 සිටි ආරාමේ සඳහන් වෛද්‍යසේකර මහන්සියට අයත් ඉඩමද, බස්නාහිරට: ඒ. වෛද්‍ය සේකර මහන්සියට අයත් ඉඩම සහ දකුණට: ආර්. තලගොඩට අයත් ලොව 2 ඩී 2 සහ එහි තුල නිබන්ධන සියළුදේත් සමග වේ. මෙම ඉඩම මහනුවර ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කායඛලයේ එච් 313/10 යනුවෙන් ලියාපදිංචි කර ඇත.

2. ඉහතකී හල්ලොප්ටේ පිහිටි ගමනොට තැන්නේ වත්ත ලොව ඒ නැමැති පර්චස් 3, 2/3 ක් වපසරිය ඇති, ඉඩම් කොටසට මායිම්:— නැගෙනහිරට: තන්ගෙල්ල කුඹුරේ වත්තද, උතුරට සහ බස්නා

හිරට: කවුගස්තොට පාරද, සහ දකුණට: ලොව 4 ඩී සහ ලොව 11 අතරින් දිවෙන අළුත් පාරද, ඇතුළුව ලොව ඒ 2 දරණ කොටසද වේ. මෙම ඉඩම මහනුවර ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කායඛලයේ එච්. 313/11 යනුවෙන් ලියාපදිංචි වී ඇත.

ඉහතකී ඉඩම් දෙක 1954 පෙබරවාරි මස 16 වෙනි දින වී. සිව් සුමුමානියම් ප්‍රසිද්ධ නොනාරිස් තැන විසින් ලියන ලද උකස් ඔප්පු වෙන් සාපතෝ මහපාසි හි පදිංචි තම්බිපිල්ලේ අරියසුන්දරම් පෝල් සහ ඔහුගේ භාග්‍යාව වන වික්ටෝරියා මාසම්මා යන අයට ඔප්පු නො. 2400 දරණ ඔප්පුවෙන් ලියා දී ඇත. මෙහි මුල් මුදල වන රු. 3,000 සහ එහි පොලී සමග රුපියල් 3,810 ක්ද 1958 මාර්තු 29 වැනි දින සිට 1957 දෙසැම්බර් 5 වෙනි දින දක්වා ඉහතකී මුල් මුදල වන රු. 3,000ට සියයට 18 අතිරේක පොලියත් අය කර ගැනීමටත්, සාපතෝ දිස්ත්‍රික් උසාවියේ ඇම්. සී. 1564 දරණ නඩුව පවරන ලදී. තවද, 1957 දෙසැම්බර් මස 5 වෙනි දින සිට සම්පූර්ණ මුදලට ගෙවා නිමාවන තෙක්, සම්පූර්ණ මුදලට සියයට 5ක අතිරේක පොලියක්ද, නඩුගස්තු වගයෙන් රුපියල් 249ක් සහ යන 47ක්ද, රුපියල් 2,250 අඩුකර අයකර ගැනීමට ඉහතකී ඇම්. සී. 1564 දරණ නඩුවේ ප්‍රකාර මහනුවර ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යලයේ අංක එච්. 313/10 සහ එච් 313/11 යනුවෙන් ලියා පදිංචි කර සාපතෝ දිස්ත්‍රික් උසාවියේ දන්වීමයි.

ර. ම. ජ. රත්නාසක, ම. ප. පිස්කල් වෙනුවට.

1965ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 17 වැනි දින, මහනුවර පිස්කල් කායඛලයේ දිය. 9-1037

වයඹ පළාත

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික් නඩුගාලාවේදිය

කැප් පීට්ටලානේ සීමාසහිත නැබඩවතුරේ විවිධ සේවා සමුපකාර සමිතිය පැමිණිලිකාරයා, නොම්මරය 506/එස්. එදිනට

කැප් පීට්ටලාන නැබඩවතුරේ ආර්. ඩබ්ලිව්. එෆ්. රණවිර හිටපු ලේකම් විත්තිකාරයා.

මෙහි පහත සඳහන්වෙන දේපලවලින් ඉහතකී නඩුවේ විත්තිකරුට නිබන්ධන අයිතිවාසිකම් සහ ප්‍රයෝජනයන් වම් 1965ක්වූ ඔක්තෝබර් මස 28 දින අපරහන 3.00 ට 1 වෙනි ඉඩමේ සිට පිළිවෙලින් ඉඩම් වලදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණන්නට යෙදෙන බව මෙයින් දන්වනු ලැබේ.

වයඹ පළාතේ කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ දඹදෙනි උඩුකහ කෝරළේ නැබඩවතුර ග්‍රාම ගම පිහිටි අ. 3, රු. 3, පා. 9 ක් විශාල ඵලංගබ්‍රිජ් සේනට මායිම්:— උතුරට: පරණ ඇලද; නැගෙනහිරට: පරණ ඇල සහ 3203064 දරණ හිමිකම් පිඹුරද; දකුණට: අංක 333122 දරණ කට්ටි වෙන්කිරීමේ සිරියමේ දැක්වෙන ඉඩම; බස්නාහිරට: අංක 333199 දරණ හිමිකම් පිඹුර සහ පරණ ඇල ද යන මෙකී මායිම් තුළ පිහිටි සැමදේත් ය. ලියාපදිංචි කළ අංකය: එෆ්. 538/193.

2. ඉහතකී ගම පිහිටි වි පාලෝල්ලාන නමින් වපසරිය ඇති දල පතේ කුඹුරට මායිම්:— උතුරට: ඇලද, නැගෙනහිරට: අග දකුණට: පැලිස් ප්‍රනාන්දුගේ වත්තද; බස්නාහිරට: සේනානායක මහන් මයගේ කුඹුර ද යන මෙකී මායිම් තුළ පිහිටි කුඹුරේ ජනාබේද 1/8 පංගුවක් ය. ලියාපදිංචි කළ අංකය: ඇෆ් 583/199.

3. ඉහතකී ගම පිහිටි අ. 3 ක් විශාල වැනිකාගේ වත්ත කියන ඉඩමට මායිම්:— උතුරට: ඇල; නැගෙනහිරට: අර්නෝල්ස් අප්පුට සහ තවත් අයට අයිති ඉඩමද; දකුණට: අර්නෝල්ස් ට සහ තව අයට අයිති ගොඩැල්ලේ හෙනේ වත්ත; බස්නාහිරට: බාරෝත්තියේ ඉඩම යන මෙකී මායිම් තුළ පිහිටි ඉඩම. ලියාපදිංචි කළ අංකය: ඇෆ්. 607/194.

ඇස්කිසියේ මුදල රු. 2,018.92ක් සහ පිස්කල් ගස්තු ආදියත් අයකර ගැනීමටය.

ලයනල් අ. පොතුසාර, වයඹ පළාතේ පිස්කල් වෙනුවට.

වම් 1965ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 13 වෙනි දින, කුරුණෑගල පිස්කල් කන්නෝරුවේ දිය. 9-617

සෑම සිතුරුද දිනයකම ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින අතරට පැමිණෙන සෑම සතියකදීම පළ කරන දිනය වෙනස් වීමට ඉඩ තිබේ.

ගැසට් පත්‍රය පළ කරන දින සිට කාර්යාලය වැඩ කරන දින හතරකට ප්‍රථම පස්වරු 3.30 ට සියළුම දන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් කොළඹ, රජයේ මුද්‍රණාලයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තැනට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි (සාමාන්‍ය වශයෙන් සඳුදා පස්වරු 3.30 ට ප්‍රථමයෙන්).

ගැසට් පත්‍රය ලබාගැනීම සඳහා දායක මුදල් කොළඹ, මහාලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාංශයේ අධිකාරී වෙත කෙලින්ම ගෙවිය යුතුය. ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දායක මුදල් භාරගනු නොලැබේ.